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Nombres complexes




Hombres complexes OOTerminaleD D

() Soit zun nombre complexe tel que |s|=1. Calculer [ + z|2 +|14

MSoit zun nombre complexe.

z+1
z—1

Montrer que si (|5|=1 et z#1) :>i[ ]GR
ESOit zun nombre complexe tel que |z|#1.

1-2"

1—z|

1|

< ;neN
1—|z

Montrer que

1
Soit zun nombre complexe tel que |l +8<—.

2

Montrer que |1 - z2| >1

|53 Soient me C , aet b les racines de ’équatio

Montrer que |a|+ [b| = |m + 1|+ |m —1|

MSoient A(a),B(b),C(c) et D(d) uatre, u plan deux a deux distincts.
On suppose que (a+b)(c+d)=2

Monirer que A,B,C et D sont cocygl

—] sont alignés}
z

gument des nombres complexes

cos(@)—l—isin(@)—l—l .
cos(6)+isin(f) —1 3 0.€ =l

argument de

MRésoudre dans C

5s équations suivantes:

2N D 4 2,41 =02 = 3z2—5‘z2‘—|—220
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